

江苏将用5年完成城市排水管网雨污分流改造

近日,江苏省政府出台《关于加强城市基础设施建设的实施意见》(简称“意见”)。对未来几年江苏在城市交通、公共服务配套等基础设施建设方面提出了一揽子规划。值得一提的是,明年全省县级以上城市基本消除易淹易涝片区。力争用5年时间完成城市排水管网的雨污分流改造。

现代快报记者 鹿伟



交通 用3年时间开展城市地下综合管廊试点

意见提出,到2015年,城市人均道路面积达22平方米。到2017年,城市居民公共交通出行分担率达24%。其中,南京要尽快实现中心城区城市轨道交通网络化运营。此外,全面开放公共停车场建设市场,鼓励发展立体公共停车场(库),着力发展路外停车场。同时,制定完善停车收费政策。江苏将开展城市地下综合管廊试点,用

3年左右时间,在特大城市全面启动地下综合管廊试点工程,中小城市因地制宜建设一批综合管廊项目。

供水 尽快完成老旧小区二次供水改造

在城市供水方面,意见提出,到2015年,县以上城市集中式饮用水源地全面达标。今后,将推进城镇供水设施建设和管网改造,优先改造老旧、漏损严重和对供水水质安

全影响较大的管网;尽快完成城市居民老旧小区二次供水设施改造并实行统一管理。

污水处理 5年完成城市排水管网雨污分流改造

在污水处理方面,到2015年,基本形成较完善的城市(县城)污水收集管网系统,其中,南京城区基本实现污水全部收集和处理,全省城市(县城)污水处理率达90%以上;到2017年,城市(县城)污水处

其他

意见提出,到2015年,老城区人均公园绿地面积不低于6平方米,公园绿地服务半径覆盖率达80%以上,城市公园免费开放率达90%以上。

意见特别提到,合理安排城市各类地下管线投资计划和建设时序,在道路建设或改造时将各种管线同步敷设,规范城市道路挖掘和地下管线建设行为,最大限度减少“拉链马路”现象。

理率达92%。

黑臭河治理将加快。江苏将重点推进城市黑臭河道整治工作,实现河道沿岸污水全收集,提高水环境质量,恢复河道功能。2015年前,实施并完成300条城市河道阶段性整治任务。

提升城市防洪和排水防涝能力。到2015年,全省县级以上城市基本消除易淹易涝片区。力争用5年时间完成城市排水管网的雨污分流改造,用10年左右时间建成较完善的城市排水防涝工程体系。

廉政

南通气象局两干部涉嫌违纪被调查

快报讯(记者 陈莹)昨天,南通市纪委官网对外通报,南通市气象局党组成员、副局长缪勇谋涉嫌违纪,目前正在接受组织调查;南通市气象局调研员宗周全涉嫌违纪,目前正在接受组织调查。

出行

今起全国铁路新图运行 南京到成渝火车票紧张 快报记者教你换乘抵达

快报讯(记者 刘伟娟)今天开始,全国铁路执行新的列车运行图。昨天,现代快报记者从12306网站获悉,7月第一周,南京到成都、重庆、厦门等方向的火车票,较为紧张。

暑期是旅游旺季,上班族父母都会趁暑期休假,带孩子出去玩,而买不到火车票却让人烦心。不用担心,买不到直达火车票,换乘出行也方便。

例如,从南京到厦门,买不到直达车票,可以在杭州或是宁波中转。每天,南京到杭州的“G”字头、“D”字头列车有60多趟。而杭州到厦门的“G”字头、“D”字头列车,每天有20多趟。同样,从南京到成渝方向,也可以在武汉中转。不过,换乘需要注意时间上的衔接。

速读

江苏拨付2.79亿元支持博物馆等免费开放

快报讯(通讯员 省财宣 记者 张瑜)近日,江苏省财政结合中央财政奖补资金,下达博物馆纪念馆和爱国主义教育基地省以上财政免费开放补助资金2.79亿元。据悉,本次下达经费的补助范围,不仅包括纳入中央和省级公共博物馆纪念馆和爱国主义教育基地免费开放名单的场馆,各市、县(市)自行免费开放或低票价开放的场馆(含民办博物馆)也首次纳入奖励补助范围。

教师资格考试 笔试每人每科52元

快报讯(记者 张瑜)昨天,江苏省物价局网站发布了一系列关于教育考试方面收费的通知。其中,对于教师资格考试的收费进行明确,笔试(含机考)费每人每科52元,面试费每人每次135元,除上述费用外不得收取其他任何费用。

另外,江苏的普通高等学校“专转本”选拔考试科目进行了调整,省物价局表示,同意普通高等学校“专转本”选拔考试科目由两科调整为三科,其收费标准仍按原规定执行,即:报名费为每人10元,考试费为每人每科45元(共3科)。

半年来江苏法院 从老赖手中追回1.6亿

快报讯(通讯员 沈法轩 记者 李绍富)昨日,现代快报记者从江苏省高院了解到,最近半年来,全省法院在涉民生案件专项集中执行活动中,共执结追索劳动报酬、赡养费、抚养费、抚恤金等十类涉民生执行案件3892件,执行到位标的额逾1.6亿元。

《南京市人大常委会讨论决定重大事项的规定(修订案草案)》征求意见 市人大决定重大事项前要征求民意

今后,南京的重大事项都要提交市人大常委会讨论、决定。昨天,现代快报记者从南京市人大获悉,《南京市人民代表大会常务委员会讨论决定重大事项的规定(修订案草案)》(以下简称“草案”)即日起征求公众意见。与此前的规定不同,草案明确了哪些重大事项要提交市人大常委会审议,哪些需要报告。市人大计划于8月二次审议该条例草案。目前该草案在“@南京人大”全文公布,市民可以把意见和建议于7月底发送至电子邮箱: fzwbg@126.com。

草案明确了13项重大事项应当经市人大常委会审议或者审查,并作出相应的决议、决定。其中包括:南京市委建议由市人大常委会

决定的重大事项;本级财政预算的调整方案和本级财政决算;城市总体规划编制方案和涉及城市性质、规模、发展方向与总体布局的重大变更方案等。

同时,还有15项重大事项应当向市人大常委会报告,包括市人民政府在人民代表大会批准的财政预算之外,增加的参与总投资5亿元及以上的科教文卫、民政、民生、党政机关、公检法等项目和参与总投资20亿元及以上的新兴产业、城乡建设重大基础设施,以及对本市文物古迹、古都风貌和环境保护有重大影响的建设项目的确定及实施中的重要情况;环境污染防治年度工作情况。

实习生 金鹏 现代快报记者 鹿伟

焦点关注

决定重大事项前要调查, 开听证会或征求民意

草案规定,市人大常委会讨论、决定重大事项前,可以依法组织调查委员会或者责成有关专门委员会或有关工作机构,就重大事项进行调查,并根据调查情况草拟决议草案、决定草案。调查中,应广泛听取人大代表和社会各方面的意见,必要时可以举行听证会或者公开征求市民意见。

市人大常委会关于重大事项的决议、决定,由市人大常委会全体组成人员的过半数通过。关于重大事项的决议、决定通过后,应当及时向市人大代表通报并向社会公布。

违规责任人,市人大常委会 有权提出撤职

违反本规定,应当向市人大常委会报告或者备案的重大事项不报告或者不备案的,对市人大常委会作出的决议、决定不执行的,提出的审议意见不认真研究的,市人大常委会可以责令其改正,也可以采取询问、质询、组织特定问题调查等方式依法实施监督。

对于违反规定的相关责任人员,属于市人大常委会决定任命、任命的,市人大常委会可以建议有关机关追究其责任,情节严重的依法提出撤职案。

7名民警22名协管员,守护江苏“北大门”

候选窗口:新沂市公安局交警大队北郊公安检查站



在江苏的最北边,有这样一支队伍,由7名民警、22名交通协管员组成的公安检查站;这是一处特殊的地段,扼苏鲁两省交界,堪为江苏的北大门,这样一支队伍,让这片66平方公里土地成为苏北治安的第一道坚固防线,这就是新沂市公安局北郊公安检查站。

通讯员 苏交轩 现代快报记者 朱俊俊

民警陆猛、王建章是生活中的“铁哥们”,也是一对工作搭档。作为苏北第一哨卡,北郊公安检查站坚持向科技化要警力,在205国道主干线双向六车道和20处出省便道遍布高清“电子警察”,民警只要轻点鼠标,看着视频,就可以对辖区内的治安情况进行巡逻了,各种违法犯罪行为尽收眼底。

科技是高端的,可是科技只有与人结合,才能发挥最大效能。民警陆猛、王建章就是那盯在显示屏上的“鹰眼”。多年来就是这对“鹰眼”识别出各类违法200余起,查获涉嫌盗抢、走私机动车143辆。

民警何淑军、王新宽面对违法犯罪嫌疑人的那种擒拿速度,过硬

的警体素质,让他们成为队里首屈一指的“铁拳”。

就是这对“铁拳”,通过自己研判,把辖区内人口、刑事、治安案件、交通事故等工作进行统计分析,设立绿、黄、橙、红四色布警,根据指挥中心发布的四色预警指令,对辖区重点部位、重点路段,倾斜更多的力量,让“警力跟着警情走”,有效遏制重点地区路面案件,明显提高抓获现行效率。

“再多的荣誉也抵不上百姓心中的认可。”这是北郊公安检查站全体警员的共识,为民办好事、做好事,实现“警民零距离”“警民一条心”,使广大群众理解支持公安工作,在当地百姓心中树立了令检查站全体警员引以为豪的形象。

参与方式:

您有没有跟这些执法窗口接触过?他们的执法和服务令您满意吗?如果满意,就可以通过以下几种参与方式,为他们点赞。

1. 登录现代快报网 www.xdkb.net, 首页有投票窗口。
2. 扫描二维码, 加现代快报微信, 在微信平台投票;
3. 关注“@现代快报”新浪微博, 点击进入投票页面投票。
4. 如果您跟这些窗口单位有什么故事, 也可拨打现代快报24小时热线 025-96060 告诉我们。

